

RETIFICAÇÃO DO 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 019/2007, publicado no Diário Oficial de Mato Grosso nº 26559, no dia 22 de junho de 2015.

Origem: Processo Nº 231890/2015.

Onde se lê: 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 019/2007

Deve se ler: 8º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 019/2007

(Original assinado)

SILVIO JEFERSON DE SANTANA

Primeiro Subdefensor Público-Geral

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 8a61a641

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar